















شرف حکامی مسائل کر سکتا ہے۔ یہ فضیلت حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے علاوہ اور کسی جی کو حاصل نہیں ہوتی۔

آپ کی تقریر کے بعد مکرم مولانا شریف احمد صاحب اپنی مبلغ برداری سے "قوی یک جہتی" کے عنوان پر تقریر فرمادی۔ آپ سے اپنی تقریر پر کلمت کے سیاسی حالات اور پھر قریبی یک جہتی حیدر کے لئے ڈیٹے بھنگنے، سدا سے ان امور کی جس خراب تاخیر و موافقت ہے۔ آپ اس کا بھی ذکر فرمایا۔

آپ کی تقریر کے بعد مکرم مولانا شیخ صاحب مجیدی کا تقریر شروع ہوئی۔ آپ نے "آخری زمانہ کے انداز" کے عنوان پر اظہار بیان فرمایا۔ مسند سلمان۔ سب کی سکون و نشانی، مغزہ انعام میں ایک آنے والے کا پورا اختیار پابانہ تھا اس کی تفصیل بتائی۔ پھر جب تک حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام وہی موجود انعام عالم میں۔ آپ نے اس پر کتبہ قرآن اور دوسری کتابوں سے استناد لیا۔

ساعتیں میں چند مسلمان دو دن رومی تعداد میں موجود تھے اور افضل نقاے ساری تقریریں بنا سیت توجہ اور اہتمام سے سنی تھیں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کے مفید نتائج مرتب فرمائے۔ آمین۔ آپ کی تقریر کے بعد مکرم صدر صاحب صاحب نے مختصر طور پر تمام تقریروں پر تبصرہ فرمایا۔ اور ساعتیں۔ کلام اور فتویٰ کا حکم کیا اور کیا جلسہ کے برخواستہ ہونے کا اعلان کر دیا گیا۔

**جلسہ لائے سبلی**

دوسرے دن یعنی جمعہ ۱۲ دسمبر کو سبلی جلسہ دعاوارہ سے بھی لایا۔ اور جماعت، مہربانوں کی طرف سے دار التبلیغ کے سامنے سالانہ جلسہ کے انعقاد کا اعلان کیا گیا تھا۔ اس اعلان کے مطابق سبلی دعاوارہ دو دنوں جلسوں کے لئے اختیارات چھوڑنے کے لئے ارستیا میں اخباروں میں بھی اعلان کر دیا گیا تھا۔ مولانا مسیحی کے ذریعہ شہر میں اعلان کر دیا گیا تھا۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ مفروضہ وقت برس میں جلسہ گاہ کی طرف آنے لگے۔ اس جلسہ کے ہمدار کے لئے مولانا شریف احمد صاحب اپنی مبلغ برداری کو بھیجا گیا۔ آپ نے جلسہ کی کارروائی کا آغاز کیا۔ تلاوت، تبلیغ کے بعد اپنی تقریر مکرم سوری سراج علی صاحب نے کیا۔ اس کے بعد انہماک کے ساتھ اس سال کے ہفتہ روزہ "امجد" کے لئے "ان" ذرات مسیح کے موضوع پر ہوتی۔ آپ نے قرآن، احادیث، اہل انوار

است سے وفات مسیح پر دل تپیں انداز میں کیا۔

آپ کی تقریر کے بعد مکرم محمد علی صاحب صاحب حضرت امینی کے عنوان پر تقریر فرمادی۔ آپ نے حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زندہ فیوض درکات کا ذکر فرمایا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وجود پر دو اس کی شہادت پر پیش کیا۔

آپ کی تقریر کے بعد مکرم مولانا شریف صاحب اپنی مبلغ برداری سے "مداقہ مسیح موعود علیہ السلام کے عنوان پر اظہار خیال کو شروع کیا۔ آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ صحیحیت اور اس کے احوال پر ایک تبصرہ فرمایا۔ پھر ذرات مسیح یعنی طرح سے کوشش فرمائی۔ اختیارات کے بارے میں اس پر انداز اصول بیان کیے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو برہان کرنے کے لئے بعض جملوں اور انوار کی طرف سے جو غلط اور گمراہ کن طریقے اختیار کئے جاتے ہیں۔ ان کی توضیح کی اور مسلمانوں سے یہ لیں کہ وہ اختیارات میں کمالیہ خیال کرنے وقت اسلامی افلاک کو اکتسے رہیں۔

پہلی کسی ایک ادارہ کی طرف منسوب کر کے مجبوں کے روز نامہ انقلاب میں بہت سے اہم صحافیوں کے ارتداد کی خبریں لائی گئی تھیں۔ آپ نے اپنی تقریر میں اس کا بھی ذکر کیا۔ اور اہلیان ہجرت سے رجوع کر لیا۔ یہی چیز اور درس القرآن کے حجاب کر کے والوں کا بھی اختیارات میں ہے کہ ۱۶ صحافیوں کو خبر جماعت موعود کے متعلق شائع کرانی۔ آپ نے نہایت اولہ انگیزہ انداز میں اہلیان ہجرت سے اپیل کی کہ حق و باطل کے کھینچنے کے لئے ان علماء کو ہم کا یہ مدد میں کافی ہوسکتا ہے۔

آخر میں آپ نے یہ فرمایا کہ وہی مسیح و جدی یہی مدد میں کلمت انتظار کر رہے ہیں اور آجی مدد اکتبہ شہرستان اور مدیونہ اور حالات زمانہ کی شہادت سے کلمت ہیں۔

اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ اس سال جلسہ میں ماہرین کی تعداد کافی تھی اور لوگ سب سے کوشش ہو کر تقریریں سن رہے تھے۔ مفروضہ وقت کے سب تقریریں مکرم صاحب صدر نے قرآن و انداز میں تبصرہ فرمایا۔ اور بہت سے راجی اور شاہکی دی گئیں۔

یہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ کلمت گروہ اور پورا خطہ ماہرین نے جلسہ میں مسلمانانہ جہد و اجتنام پر توجہ۔ صاحب صدر نے مسلمانوں کو شکر کیا اور کہہ کر جلسہ کے اختتام کا اعلان کیا۔

خاک و آج ایم۔ مسند اسگر پور پور جماعت احمدیہ سبلی ۲۳

**مالی سال ختم ہوا ہے**

**احباب و عہدیداران جماعت کی خاص توجہ کیلئے**

صدر راجن احمد نقادیاں کا موجودہ مالی سال ختم ہو نہیں اب چند روزہ زیادتی مانگے ہیں۔ اس لئے احباب جماعت کو چاہیے کہ وہ اپنے ذمہ کے جملہ چندہ جات کی سولہ صدی ادائیگی کی طرف فوری طور پر توجہ فرمائیں اور عہدیداران ال کمین سے کہہ کر تمام وصول شدہ چندوں کی رقم ۲۵ اپریل سے قبل ہی مرکز کو بھیج دیں تاکہ انہیں اپریل تک داخل فرمائیں اور عہدیداران احمدیہ میں داخل ہو کر متعلقہ چھ عتوں کے حسابات میں محسوس ہو سکیں۔ اگر کوئی رقم ۳۰ اپریل تک داخل فرمائیں اور صدر راجن احمدیہ نہ ہوگی تو وہ اگلے سال میں محسوس ہوگی اور جماعت کے ذمہ اس کا بقایا رہ جائے گا۔

اس عرصہ میں چندہ جات کی وصولی کے لئے غیر معمولی کوشش اور جدوجہد کاربہ کی ہوئی ہے۔ بہت سی جماعتوں کا بحث لازمی چندہ جات پورا نہیں ہوا۔ جماعتوں میں اعلیٰ اخلاص اور شہرانی کی روح پیدا کرنے میں مقامی عہدیداران کا بھی بہت دخل ہے۔ اگر عہدیداران خود اپنا عملی توجہ نہ پیش کریں اور موثر رنگ میں دوستوں کو تحریک فرمادیں تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے وصولی چندہ جات کی پوزیشن کافی بہتر ہو سکتی ہے۔ جس جن عہدیداران نے سال کے دوران میں پوری توجہ اور کوشش سے کام نہیں کیا۔ ان کو چاہیے کہ اب اس کی تلافی کریں اور جن عہدیداران نے سال بھر شوق اور محنت سے کام کیا ہے وہاں جیسے میں مزید جہد و جہد کر کے زیادہ تراب کمائیں اور خدا تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں۔

بحث کو پورا کرنے کے متعلق سیدنا حضرت غنیفہ آسیع الشانی ابیہ اللہ صغیر العسیری کا مندرجہ ارشاد احباب جماعت خاص توجہ اور عملی کوشش کا متقاضی ہے۔ جعفر فرماتے ہیں:-

"میں ایسے چندوں کا نالی نہیں ہوں کہ وعدہ رکھتا تو کھڑا اور پھر خط و کتابت ہو رہی ہو یا یوں یا کرانی جباری ہوا۔ اخبارات میں اعلانات ہو رہے ہوں اور وعدہ کرنے والا پھر خاموش بیٹھا رہے؟"

"تمہارا چندہ ادا کرنا تمہارے اندر ایک نئی ذمہ داری ایک نیا غلامی اور ایک نیا ایمان پیدا کر دے گا؟"

جماعتوں کے سیکریٹریوں اور کیا ہر ماہ کی وصولی چندہ جات اور لیا جاتی پوزیشن سے اطلاع دینی چاہیے۔ یہی کلمت توجہ بحث کے مقابل پر عمل آمد لازمی چندہ جات کی کافی ہے۔ اور بعض جماعتوں کی وصولی وجود و بار بار توجہ دلائیے تاکہ ہونے سے لہذا مفروضہ وقت کے احباب وقت نہ ہوں مال اور ملحقہ کے مبلغ صاحبان اپنی اپنی جماعت کو ملانہ پورا کر لیں۔ اگر کسی اور سال کے ان آخری ایام میں خاص توجہ سے سولہ صدی وصولی کر کے ذمہ داری کا شہرت دیں۔

بکافرو عطا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے جماعت جماعت اور عہدیداران کو نالی فرمائی کہ میدان میں اپنا قدم اٹھائے۔ جماعتی سعادت سمجھنے اور ہم سب کو اس کی توجہ سے ملانے کو ہم اپنی ذمہ داری کو ادا کر کے حق تعالیٰ کی رضامندی حاصل کرنے والے ہوں۔ اس میں غرضت کمال نالی



# ہندوستان پر اسلام کا اثر

## تقریر مجرم مولوی شریف احمد رضا لکھنؤ اخبار احمدیہ مسلم رسالہ

برمنگھم ۱۹۱۲ء

اسلام کا نیا دور ہندوستان میں

اب میں اس مضمون کے آخری حصہ میں ایک امر کا ذکر کرتا ہوں۔ یہ بات بیان کی جا چکی ہے کہ انیسویں صدی کے وسط میں اسلامی سلطنت کی بنیادیں کمزور پڑنے لگیں۔ اور سلطنت مغربی میں کی بنیادیں قائم ہو گئیں۔ مرزا ظہیر الدین بابر نے فرانس کی فتح کی اور کئی حصے میں آفریقہ میں تاجدار سارن شاہ ظفر کے زمانے کے ساتھ ہو گیا۔ مگر یہ ایک عجیب اتفاق ہے کہ جب اس ملک میں مسلمانوں کی دنیوی حکومت زوال پذیر ہو رہی تھی اپنی اہمیت میں خاتمہ لے رہی تھی، مسلمانوں کی روحانی عظمت کو قائم کرنے کا انتظام عرض ربی پر کر رہا تھا اور یہ وقت ہندوستان کے نئے سیاسی ملک سازی و دنیا میں ہی اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا آغاز تھا۔ مگر ہندوستان میں مسلمانوں کے ہاتھوں سے سیاسی اقتدار چارہا تھا تو وہ سرکاری طور پر اللہ تعالیٰ ایک ایسی ہی نسل انسان کے ذریعہ اسلام کی سرچرندی اور ترقی پر توجہ دیکھ کر حیرت و شگفتگی کا شکار ہوا۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ مرزا غلام احمد صاحب نے دینی علیہ السلام کی پیدائش و نبوت سے انکشاف کیلئے اللہ علیہ وسلم کے ہی حضرت مسلمان ناری ہر ایک کو کرنا شروع کیا تھا۔ لیکن ان ایضاً با شرفیہ فاضلہ (صباح) اور دھول جنھوں نے لوگوں کو باری کتب التفسیر کے لوگوں کو باری بھی چلا گیا تو اس کو ایک ناری اور اصل ان کے پھر واپس لائے گا

چنانچہ قرآن کی مقدس سنی میں ایک مثل خاندان کے ایک تالی اعتراف مسند حضرت مرزا غلام احمد صاحب رحمتی تالیان کے ان سہ روزی ۱۹۰۵ء کو حضرت باقی علیہ السلام پیدا ہوئے۔ ایک کھنڈ اور جرائیں انھوں نے اور دھولت کے اٹھ سہار ہوا۔ چالیس برس کی عمر میں اللہ تعالیٰ نے آپ کو شرف کاکلمہ رحمتی سے شرف عطا کیا۔ اسلام کی خدایت اور حضرت علیہ السلام کے نفس و صفت پر آپ نے شاندار کتب تصنیف فرمائی ہیں اور مختلف نامیہ کے عقائد و نظریات سے منافی امور صحافت کے اسلام کی خدایت اور زندگی کو ثابت کیا۔ ۳۰ مئی ۱۹۰۸ء کو آپ نے ۹۷ سالہ اعلیٰ مسلمان احمدیہ کی بنیاد رکھی اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو موروثاً خاتم عالم

مہدی معبود اور مسیح مسعود کے روحانی سفید برسر فرزند بنایا۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں۔  
(۱) "مجھے خدا کی پاک اور مہدی سے اطلاق دی گئی ہے کہ میں اس کی طرف سے مسیح مسعود اور مہدی معبود اور اندرونی اور بیرونی اختلافات کا حکم ہوں۔ یہ جو میرا نام مسیح اور مہدی رکھا گیا ان دونوں ناموں سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مجھے مشرف فرمایا اور پھر خدا نے اپنے ملازمہ مکالمہ سے یہی میرا نام رکھا"  
(اربعین ص ۱)

پھر فرمایا :-  
(ب) "میں ان گناہوں کے در کرنے کے لئے جن سے زمین پر ہو چکی ہے جیسا کہ مسیح ابن مریم کے رنگ میں ہوں، ایسا ہی راجہ کرشن کے رنگ میں ہوں جو ہندو مذہب کے تمام اوزاروں میں سے ایک اور اقتدار تھا۔ یا یوں کہنا چاہیے کہ کہ روحانی حقیقت کا روم سے میں دی ہوں۔ یہاں اور تیس سے نہیں بلکہ وہ خدا جو زمین و آسمان کا خدایہ اس سے میرے پر ظاہر کیا ہے اور زندگی دیکھ کر انھوں نے تیار ہے جو تہذیبوں کے لئے کرتا اور مسلمانوں اور عیسائیوں کیلئے مسیح موعود ہے..... یہ خدا کی وحی ہے جس کے اظہار کے بغیر وہ نہیں سکتا۔"  
(سینکڑیا کوٹ)

(ج) حضرت باقی علیہ السلام کے ان دعویٰ سے لوگوں کے دل میں شہید پیدا ہوا کہ شاید آپ مسیحی اقتدار کے خراب ہیں مگر آپ نے صاف الفاظ میں فرمایا ہے مجھ کو کیا ملوں سے میرا ملک میرے خدا کا ہے اور میں کبھی راج سے صوفیاں یا ملک سے کبھی نہیں صلحت ملوں کے کام کام میرے دلوں کو فتح کرنا ہے مار ہم تو بسے میں حکم برائے میں کو کرنا آسان ہے۔ اللہ ان لوگوں کو نہیں سے کیا تھا کہ وہ ان کی شاخ کی نہیں کوئی تفسیر ہو سکتی۔ دنیا میں گذرے ہیں اور فرمایا کہ میں ہوں وہی جو آیا اہل سے دین ہے یہ ہوں وہ نور صاف میں کبھی اور ان کے

(د) اور تمام دنیا کو یہ روحانی اور زندگی بخشنی تمام لوگوں کو یقین دلانا ہوں کہ اب آسمان کے نیچے اعلیٰ اور کمال پروردگار رسول صرف ایک ہے یعنی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اس نبوت کے لئے خدا تعالیٰ نے مجھے مسیح کے مجھ سے جو یہ وہ آرام اور آسائش سے مجھ سے یہ اعلیٰ زندگی ثابت کرانے اور میں تیار ہونا تو کھو کر زندگی کا گراں کسی کے لئے خدا کی جگہ نہیں کیونکہ خدا نے مجھے بھیجا ہے کہ میں اس بات کا نبوت دوں کہ زندہ کتب قرآن سے اور زندہ دین اسلام ہے اور زندہ رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ دیکھیں آسمان اور زمین کو گواہ کر کے کہتا ہوں یہ باقی مسیح ہیں اور خدا ہی ایک خدا ہے جو کھلا لا ازالا اللہ میں پیش کیا گیا ہے اور زندہ رسول ہی ایک رسول ہے جس کے قدم پر سنے سر سے زینا زندہ ہو رہے ہیں۔ شتان کا پروردگار ہے۔ برکات ظہور میں آ رہے ہیں۔ ملک کے چٹے کھل رہے ہیں۔ پس مارک وہ جو اپنے تئیں ناری کی سے نکال لے۔" (پیکر زندہ رسول)

(ہ) نیز تمام مذاہب میں اتحاد اور باہمی رواداری کا جذبہ پیدا کرنے کے لئے اس نئی قرآنی اصل کو پیش فرمایا کہ :-  
"یہ اصول نہایت بجا اور اہم بحث اور صحیح کار کی بنیاد رکھتے ہیں اور اخلاقی حقائق کو مدد دینے والا ہے کہ ہم ان تمام نبیوں کو سمجھ سکیں جو دنیا میں آئے تھے اور ہمیں فاضل پروردگار سے باہر نہیں ہیں۔ ایسی اور ملک میں..... یہی اصول ہے جو قرآن نے ہمیں سکھایا اس اصول کے مطابق ہم سب ایک مذہب کے ہیں۔ تو..... حضرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ گوردھندوں کے مذہب کے مشنڈا اور یافانیوں کے مذہب کے باپسوں کے مذہب کے باپسوں کے مذہب کے یا جیسا یوں کے مذہب کے (تھوڑے تھوڑے) نیز مسند و مسلم احمد کے لئے آپ نے ہی نجات سے تیل ایک رسالہ "پیغام صلح" تحریر فرمایا جو آج بھی ان روز مسند دلوں کیلئے جو ہندو مسلم اتحاد کے کامی ہیں اور زندگی کی شہادت رکھتا ہے ہندو دھرم کے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا لہجہ

حضرت باقی علیہ السلام کے دعویٰ اور زندگی بخش روحانی پیغام کے نتیجے میں اہل مذاہب میں ایک کھلی پیدا ہو گئی۔ ہرگز نہ مخالفت کا لوفان اٹھا رہا۔ مگر اللہ تعالیٰ کی ہر رنگ میں مخالفت فرمایا۔ اور آپ کے پیغام میں خدا ترس مردوں کے لئے اثر پیدا کیا۔ اور آپ کا مسند دینی اور رات جو بھی کرتی کرتے تھے۔ ہندو دھرم کے بارہ میں خداوند تعالیٰ نے آپ کو شہادت دی کہ یہ لوگ ہندو اسلام کی طرف رجوع کریں گے چنانچہ آپ فرماتے ہیں :-

"مجھے یہ بھی صاف معلوم ہیں فرمایا گیا ہے کہ یہ لوگ ہندو مذہب کا اسلام کی طرف زور سے رجوع ہوگا"  
(انتہار ۱۲ مارچ ۱۹۰۵ء)  
یہ الہام ایک ایسا پیغام ہے کہ ایک وقت آئے والا ہے ہندو مسلم اتحاد کا پھر برودان چٹھے گا اور دونوں فرقوں کے مفاد و نظریات اور اعمال و عبادات میں حضرت باقی علیہ السلام کے پیش کردہ اصول کی روشنی میں یکری پیدا ہوگی۔ اور ہندوستان میں بسنے والی اقوام پھر ایک ہی روحانی گھاٹ سے آپ زندگی میں کی خدا کے کہ یہ مبارک ایام حلد سے جلد تر آئیں۔ گویا ہمارا ملک ہر قسم کی دینی اور دنیوی برکات سے بہرہ مند ہو جائے گا۔

### جماعت احمدیہ کا روشن مستقبل اور نئی بشارات

اب میں اس پر امید اور خوش امید مستقبل کے بارہ میں حضرت باقی علیہ السلام کی دو ایمان افزہ تحریرات پیش کرتا ہوں جو خود فرشتے ہیں (۱) خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار خبر دی ہے کہ مجھے بہت عظمت دیگا اور میرے مسند کو تمام زمین میں پھیلانے گا۔ اور سب فرقوں کے سرے سے لوگ اس قدر علم اور معرفت میں کمال حاصل کریں گے کہ وہ اپنی سہمی کے لوہا سے لانا اور فتنوں کو لے کر ہر سے صاف کا منہ بند کر دیں گے اور ہر ایک نام اس جتنے سے بلانے گی اور یہ مسند زور سے رکھے گا اور کھیلے گا جان نکرے زمین پر محیط ہو جائے گا۔ بہت سی دولتیں پیدا ہوں گی اور اللہ تعالیٰ انھیں گے گھر خاصہ کو دروازوں سے کھلا دیگا۔ اور اپنے دھوکہ لوارا کرے گا اور خدا نے مجھے صاف فرمایا ہے کہ میں نے ہر برکت پر برکت دیگا۔ بساں کہ کہ ارشاد تیرے کہوں نے برکت ڈھونڈیں گے۔ سوائے سننے والو! ان باتوں کو یاد رکھو اور ان میں شرفوں کو اپنے لئے نہ لوں میں محفوظ رکھو کہ یہ خدا کا کام ہے جو ملک دینا ہوگا (تصحیح علیہ ص ۱)













# تہذیب

نئی واصل ۱۵ اپریل۔ نائب وزیر دفاع نے  
 ڈی. آر جوائن سے آج وقت سمجھاں تک تیار کیا۔  
 آئی بی جوائن تیار کرنے کے لئے ہر جیس  
 منتخب کی گئی ہیں۔ ہمدردوں میں نام کے مقام پر  
 جوائن جہازوں کے نرم ڈھلچے اختیار کرنا  
 کر رہے تھے۔ جسکا ڈھلچے تھا اور اپنی جہازوں  
 جہازوں کے انگریزوں سے۔ وزیر دفاع شری مانی  
 جوائن نے ایک نئی سوال کے جواب میں کہا کہ  
 ہمدرد آئی بی جوائن جہازوں کے سال سے سال  
 کے طور پر تیار ہونے لگے ہیں۔ آئی بی  
 سروس میں شامدا جوائن ادرٹی ایم برما کرنا  
 کا کام آئی بی جوائن جہازوں کا ناسٹ کا  
 اندازہ لگایا گیا ہے۔ آپ نے تیار کر دیا  
 نے جہاز کو جو ہم آئی بی جوائن جہازوں  
 کے ہیں وہ دیکھ سکتے ہیں۔ یہ بھی بتایا گیا  
 کہ ہم آئی بی جوائن جہازوں تیار کرنے کے  
 لئے ایک ایئر لائن کی بنائی جائے گی اور اسے  
 تسلی بخش پایا گیا۔

نئی واصل ۱۵ اپریل۔ آل انڈیا کانگریس  
 کے جنرل سیکریٹری شری کے کے شاہ نے  
 نئی دہلی کانگریس کے نئی دہلی کے صدر ہرمل  
 کا پابلیشنگ سوسائٹی کے جنرل کے لئے شری  
 وزیر کا بھیجا تھا حافظ ابراہیم کو لکھ دیا ہے۔  
 جوائن جہازوں سے آج کا مذاق لکھ دیا گیا  
 کر دینے۔ آج کا مذاق لکھ دیا گیا کہ آئی بی  
 جوائن اس علاقہ میں ان کا مقابلہ آج تیار کرنا  
 کے لئے تیار ہوا۔

نئی واصل ۱۵ اپریل۔ بھاری دستوں اور  
 فزاد کے وزیر شری سے جوائن سے آج اپنے  
 حکمران کے مطالبات وزیر شری کا جواب دینے  
 ہونے کا کہہ دیا ہے۔ ان میں فزاد کی بیدار کے  
 لئے ایک کروڑ روپے کا جوشنا ہے۔ وزیر شری کا  
 وہ پروگرام کے مطابق ہونا ہے۔ آئی بی  
 البتہ ہمیں توقع ہے کہ جوئے پلان کے لئے  
 سال میں بے ادوار و لاکھوں لاکھوں کے لئے  
 پروگرام کے فزاد کے لئے ہونے کے بارے میں  
 آپ نے کیا کیا اور فزاد کو تیسرے پاس  
 پلان میں عمل کیا جاتا ہے۔ گرام میں جو فزاد  
 جوئے ہے۔

نئی واصل ۱۵ اپریل۔ بین بھارتیوں کے  
 فزاد کو واصل جوائن سے الی وزارت تعلیم  
 کی کمیٹی کے اجلاس میں آج مرکزی وزیر تعلیم  
 کے وزارت میں مشورہ ہو گیا۔ اس میں ان اور  
 برائے فزاد کے لئے کیا ہو سکتا ہے۔ وزیر شری  
 کرنے والے لکھا کہ جوائن کا فزاد کا فزاد  
 چاہئے۔ بعد بھارت میں ہیں۔

۱۵ اپریل ۱۹۴۸ء کو وزیر تعلیم اور وزیر  
 سروس میں ہندی میں علاقہ میں بھارت سے  
 ہندی اور انگریزی کے ساتھ بھارت کی کرنی

اور می شری شری بالیا ہے۔

تاریخ ۱۵ اپریل۔ وزیر شری شری بالیا  
 کے وزیر اعظم شری شری بالیا کے ایک بیان  
 میں کہا ہے۔ وزیر شری شری بالیا نے وزیر  
 جوائن سے اس سوال پر جواب دیا ہے۔ اور یہ  
 چند ماہ تک تیار ہونے کا۔ وزیر شری شری  
 کے فزاد کے لئے کیا ہے۔ وزیر شری شری  
 کے لئے کیا ہے۔ وزیر شری شری بالیا نے  
 تیار نہیں ہوتا ہے۔ ان چیزوں کی ایک فہرست  
 تیار کی گئی ہے۔ وزیر شری شری بالیا نے  
 کے لئے مشورہ کیا ہے۔ وزیر شری شری  
 ایک اور اطلاع کے لئے وزیر شری شری  
 خائف نے وزیر شری شری بالیا کے  
 دورہ کرنے کے متعلق وزیر شری شری  
 منظور کر کے وزیر شری شری بالیا نے  
 کہ وزیر شری شری کے تیار کرنے کے کاموں  
 کے اطلاع دینے کے لئے وزیر شری شری  
 دی تھی۔

شہادہ اپریل۔ بھارت کے موسم  
 خیر خیرت میں سال نے بھارت میں  
 حکومت نے بنگالی حالات کی وجہ سے  
 سکول کا دورہ نہ کر سکا ہے۔ وزیر  
 ہند نے وزیر شری شری بالیا کے  
 میں لال نے حکومت کے ان نصوصوں کا ذکر  
 نفع نورد اس کے لئے وزیر شری شری  
 دیں ہیں کیا۔ بھارت کے لئے بھارت  
 نصوصوں کے متعلق وزیر شری شری  
 شری شری شری شری شری شری شری  
 ہے کہ سکول کے لئے وزیر شری شری  
 سے لکھی تھی۔

نئی واصل ۱۵ اپریل۔ ہونامی فزاد  
 پر لکھنے کے لئے وزیر شری شری  
 سلا تیار اور بھارت کی وزیر شری شری  
 ہے۔ صنعت پر وزیر شری شری  
 کے وزیر شری شری شری شری شری  
 ایک ایک فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 جوائن کے فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 ہے۔ وزیر شری شری شری شری شری  
 ہر شری شری شری شری شری شری

تاریخ ۱۲ اپریل۔ متحدہ عرب  
 کے صدر ناصر کے فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 پر زبان جاری کیا گیا ہے۔ وزیر شری شری  
 سلا با لاکھا فزاد کی وزیر شری شری  
 بنانے کی فزاد کی وزیر شری شری  
 اور شری شری شری شری شری شری  
 کے فزاد کی جوائن اور اس میں متحدہ عرب  
 جمہوریہ کے فزاد اور وزیر شری شری  
 گمان کی اور مالی شری شری شری  
 ہی ان شری شری شری شری شری شری  
 شری شری شری شری شری شری شری  
 میں شری شری شری شری شری شری

# عینی جاہلیت کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ کی خدا کا اعتراف

## مسئلہ نظارت اور عمارت دیاں

عربی ازمیہ کے اخبارات کہتے ہیں۔  
 (۱) اخبارات لکھنؤ میں ذہنی اشاعت ۲۲ دسمبر ۱۹۴۷ء میں لکھا ہے۔  
 "ہندوستان میں عینی حکمران کے ہوتے جماعت احمدیہ کے مرکز  
 اور عمارت دیاں میں۔ وزیر شری شری بالیا نے جماعت احمدیہ کے  
 بھارت سرکار کے لئے وزیر اعظم شری شری بالیا نے جماعت احمدیہ کے  
 قربانی کرنے کی۔ وزیر اعظم شری شری بالیا نے جماعت احمدیہ کے  
 میں حصہ لینے۔ جماعت احمدیہ کو انہوں نے دیا۔ اور علی ذہنی فوج  
 میں بھرتی ہونے اور تیار ہونا۔ جماعت احمدیہ کے لئے وزیر شری شری  
 کی دیانت دہی تھی۔  
 (۲) روزنامہ اخبار سماج لکھنؤ نے ۲ دسمبر ۱۹۴۷ء کے ایڈیشن میں لکھا ہے۔  
 "جماعت احمدیہ کی مرکزی اور عمارت دیاں میں۔ وزیر شری شری  
 کی بار بار حملہ کی ذمہ داری تھی۔ اور مرکز کی بار بار۔ وزیر شری شری  
 دیاں دیکھی کہ جماعت کے لئے وزیر شری شری بالیا نے جماعت احمدیہ کے  
 لئے لکھی کہ جماعت کے لئے وزیر شری شری بالیا نے جماعت احمدیہ کے  
 زیادہ حصہ لیا ہے۔ جماعت احمدیہ اور انہوں نے جماعت احمدیہ کے  
 دیں (۳) سندھت اور تیار جماعت احمدیہ اور انہوں نے جماعت احمدیہ کے  
 بھرتی ہونے (۵) احمدی تیار جماعت احمدیہ اور انہوں نے جماعت احمدیہ کے  
 کی فزاد میں اضافہ نہ کریں۔

جماعت احمدیہ پیکال نے ۱۰/۱۱/۱۱ دہریے کو لکھا ہے۔  
 نے ذہنی فزاد میں جماعت احمدیہ اور اس میں جماعت احمدیہ کے لئے وزیر شری شری  
 شری سے جاری ہے۔  
 اس جماعت کی ایک اہم شخصیت حضرت مرزا حسین احمد صاحب ہیں۔ انہوں نے جماعت احمدیہ  
 انہیں کے کا کہہ دیا ہے۔ اپنے فزاد کا عقیدہ دیا ہے۔  
 ناظر امور عمارت دیاں

پیشکش ہوگی۔ اہل علم و تجلی زبان کے لئے  
 صرف چھ سے تعلق رکھتی ہے۔ تقریباً عمل  
 رہے۔ ہندوستان کی احمدی برادری نے سچائی  
 سہی میں جو اس نیکو بیڑا تیار کیا ہے۔ اس  
 سے سچائی اور نیکو بیڑا تیار کرنے میں کافی  
 مدد ملی ہے۔ اس نیکو بیڑا میں سچائی  
 ثقافت اور تعلق کے بارے میں بڑی بڑی  
 معلومات چھپا کر بائیں  
 کو لکھا ہے۔ ۱۲ اپریل ۱۹۴۸ء کو لکھا ہے۔  
 نیکالی میں بائیں بائیں شری شری شری شری شری  
 جوائن متاثر ہونے کا کہہ دیا ہے۔ وزیر شری شری  
 لکھا ہے۔ اس نیکو بیڑا میں سچائی اور نیکو  
 رہائی کے لئے جماعت احمدیہ میں سچائی کی ایک  
 فزاد میں سے تمام کر دی ہے۔ وزیر شری شری  
 لکھا ہے۔ وزیر شری شری شری شری شری

جماعت احمدیہ کے لئے وزیر شری شری  
 سلا تیار اور بھارت کی وزیر شری شری  
 ہے۔ صنعت پر وزیر شری شری  
 کے وزیر شری شری شری شری شری  
 ایک ایک فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 جوائن کے فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 ہے۔ وزیر شری شری شری شری شری  
 ہر شری شری شری شری شری شری  
 تاریخ ۱۲ اپریل۔ متحدہ عرب  
 کے صدر ناصر کے فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 پر زبان جاری کیا گیا ہے۔ وزیر شری شری  
 سلا با لاکھا فزاد کی وزیر شری شری  
 بنانے کی فزاد کی وزیر شری شری  
 اور شری شری شری شری شری شری  
 کے فزاد کی جوائن اور اس میں متحدہ عرب  
 جمہوریہ کے فزاد اور وزیر شری شری  
 گمان کی اور مالی شری شری شری  
 ہی ان شری شری شری شری شری شری  
 شری شری شری شری شری شری شری  
 میں شری شری شری شری شری شری

تاریخ ۱۲ اپریل۔ متحدہ عرب  
 کے صدر ناصر کے فزاد کے لئے وزیر شری شری  
 پر زبان جاری کیا گیا ہے۔ وزیر شری شری  
 سلا با لاکھا فزاد کی وزیر شری شری  
 بنانے کی فزاد کی وزیر شری شری  
 اور شری شری شری شری شری شری  
 کے فزاد کی جوائن اور اس میں متحدہ عرب  
 جمہوریہ کے فزاد اور وزیر شری شری  
 گمان کی اور مالی شری شری شری  
 ہی ان شری شری شری شری شری شری  
 شری شری شری شری شری شری شری  
 میں شری شری شری شری شری شری